

记者在现场

热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

昨晨



轿车前部严重损毁,车下血迹斑斑



警方查看现场



平顶山供电公司家属院的电动门弯曲变形



包子店里一片狼藉

黑色轿车发疯冲出家属院 过路老太太不幸被撞身亡

肇事司机已排除酒驾和毒驾的可能

□记者 王春霞/文
李英平/图

本报讯 昨天早晨6点多,市区湛南路早市发生一起惨烈车祸:一辆黑色轿车从平顶山供电公司家属院发疯一样冲了出去,撞坏家属院大门,冲过马路,跃过道牙,撞向对面一家包子店,一名过路的老太太不幸被撞身亡,场面惨不忍睹。

昨天上午9时许,记者接群众爆料赶到车祸现场时,事故救援车正准备将肇事车拖离现场。肇事车是一辆黑色别克自动挡轿车,头部损毁严重,右侧两个车轮爆胎,驾驶室內的

安全气囊打开。包子店的玻璃门被撞碎,店内一片狼藉。受害者遗体虽已从包子店门前移走,但现场依然血腥。包子店门前台阶上血水横流,受害者的脏器被撞碎,散落在地,一套假牙和一双鞋子遗落在现场。由于现场围观者众多,一度造成交通拥堵。

现场一个卖核桃的商贩说,当时6点多钟,天刚放亮,一辆车从平顶山供电公司家属院冲了出来,一下子冲到路对面的包子店门前,把一个过路的老太太当场撞死。有现场目击者说,老太太上半身被撞得血肉模糊,惨不忍睹。

包子店老板张先生一边打扫狼藉的现场,一边对记者说,当时店刚开门,轿车就冲了过来,还好家人当时都在店里面包饺子,幸免于难。

据了解,肇事司机是一名中年男子,家住平顶山供电公司家属院。在现场可以看到,该家属院的电动伸缩门被撞坏,脱离了原来的轨道,无法关上。据该家属院门卫说,中年男子开车冲出来的时候,还撞了院内停放的一辆汽车。

市急救指挥中心的记录显示,昨晨6时48分,120接到求救电话,解放军第152医院急救车赶到现场后,发现一名老年

女性已当场死亡。

事故发生后,肇事司机已被市公安交警支队事故处理大队控制。有现场群众称,驾车男子患有癫痫,疑为突然发病导致车祸,有群众看到车祸发生后,他在车内口吐白沫,长时间未下车。但这一说法尚未得到警方证实。

昨天下午,据市公安交警支队事故处理大队民警介绍,目前死者身份不明,还没有家属前来认领。肇事司机已排除酒驾和毒驾的可能,警方正对他本人和肇事车做进一步检查,事故原因尚在进一步调查之中。(线索提供:吕先生)

昨晚



混凝土搅拌车与电动车相撞 骑电动车男子受伤

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 昨天傍晚6时许,本报接到市民爆料:市区迎宾路与矿工路交叉口一辆混凝土搅拌车与一辆电动车相撞,骑车男子受伤(左图)。

记者于昨天傍晚6时20分在事发现场看到,路口处一辆带有“鑫瑞祺商砼”字样的白色混凝土搅拌车头朝东南方停在

路中央,车头前方地上横着一辆电动车,一名年纪约60岁的男子躺在地上呻吟,两只鞋子散落在两米多外,混凝土搅拌车司机观察了伤者伤情,随后开始打电话。由于正处下班高峰期,事故对道路交通造成影响,不少围观者拿出手机拍照。

据目击者李女士介绍,事故发生于傍晚6时15分左右,当时电动车正由西向东横穿迎

宾路,混凝土搅拌车从矿工路右转驶入迎宾路时与电动车相撞。随后,大车司机打开车门观察后又倒车,然后下车。

截至记者发稿时,伤者已被送往医院接受救治。

交警提醒司机朋友,转弯时注意观察车身周边情况,尤其是大车司机,要注意转弯盲区,谨慎驾驶。

(线索提供者:李女士)



在自己租住的新房里,华风老人(右)喜极而泣,不停地向陪她验房的市公租房运营管理中心工作人员道谢。 本报记者 彭程 摄

2015年廉租房 昨起开始交房 看到房屋设施齐全 61岁老人喜极而泣

□记者 巫鹏

本报讯 昨天上午,在位于市区开源路南段蓝欣家园公租房小区1号楼,61岁的老人华风在查看自己的住房时激动不已,从卧室到厨房,里里外外看了个遍。从昨天上午开始,市公租房运营管理中心开始为市区已分配房源的城市低收入住房困难家庭,集中办理2015年廉租房实物配租交房手续。

昨天上午9时许,记者来到蓝欣家园公租房小区内的交房现场看到,众多申报家庭正在排队办理手续。核对身份、缴纳房租、签订租赁合同……几分钟,华风老人就从工作人员手中拿到了自家房门的钥匙,工作人员同老人一起现场验房。在推开房门的一瞬间,老人略显迟疑。里里外外看了一遍之后,老人感慨:“这房子比我现在住的强太多了!”

记者了解到,华风老人分配到的房屋为两室一厅,面积为50.5平方米,由于位于一楼,房租为每月每平方米11元,一个月的租金为55.55元。老人告诉记者,她丈夫早年去世,现在的她无儿无女无工作,仅靠低保生活,还身患脑梗、腰椎间盘突出、骨质增生等多种疾病,在平煤神马集团一矿医院附近一间临近铁路的平房居住。平房只有十几平方米,阴暗潮湿,每月的房租100元。

“来,咱们一起看看水电通不通。”市公租房运营管理中心副主任姚保国向华风老人逐一介绍房屋设施。记者看到,房屋已进行简单装修,有防盗门,每个房间都装了房门,厨房和卫生间墙砖、地砖已铺好,并配备了洁具。看到房间设施齐全,老人十分激动,忍不住哭了起来,不停地向工作人员道谢。情绪平复之后,老人在入住验房表上郑重地签上了自己的名字。

市公租房运营管理中心主任张琛介绍说,11月16日、17日将为新华区已分配房源的城市低收入住房困难家庭办理交房手续,11月18日、19日将为卫东区已分配房源的城市低收入住房困难家庭办理交房手续。另外,市公租房运营管理中心在小区内设有管理科,安排了工作人员为小区住户办理签订租赁合同、租金征收、入户核查以及日常管理。住户遇到水、电等方面的问题,工作人员将及时协调维护维修。